
ADMITERE MASTER – SEPTEMBRIE 2025 
Perioada de înscriere la examenul de admitere, pentru toate masteratele Facultății de Medicină, este: 

15.09. - 19.09.2025, în intervalul orar 8.00 - 16.00 
 

Modalitatea de înscriere pentru toate masteratele Facultății de Medicină este: 

FIZIC la sediul Decanatului Facultății de Medicină – Str. Gh. Marinescu, nr. 23, parter, camera 2 

 sau 

ON-LINE pe adresa de e-mail: master.medicina@elearn.umfcluj.ro 
 

Pentru înscrierea on-line, documentele care alcătuiesc dosarul de concurs se vor scana și transmite în 

format pdf, într-un sigur document, salvat cu numele candidatului și denumirea masteratul pentru care 

optează 
 

Examenele de admitere, la toate masteratele facultății de medicină, se vor desfășura: FIZIC 
 

Dosarul pentru înscriere va cuprinde: 

 Dosar plic 

 Fișă de înscriere 2025-2026 - formular ataşat pe site UMF„Iuliu Haţieganu” – Masterate Medicină 

 Formular de acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal - Acord GDPR - formular ataşat pe site UMF 

„Iuliu Haţieganu”- Masterate Medicină 

 Declaraţia pe proprie răspundere că nu a urmat studii universitare de master în regim subvenţionat de la bugetul 

de stat – formular atașat pe site UMF „Iuliu Haţieganu” – Masterate Medicină 

 Diploma de Licență și Suplimentul la diplomă – pentru absolvenți anteriori promoției 2025 

sau  

 Adeverinţa de absolvire și Foaia matricolă – pentru absolvenți ai promoţiei 2025 

 Certificatul de naştere – copie și original (prezentarea originalul pentru conformitate în cazul înscrierii fizice; 

scanarea color a originalului în cazul înscrierii on-line) 

 Act de identitate – copie și original (prezentarea originalul pentru conformitate în cazul înscrierii fizice; scanarea 

color a originalului în cazul înscrierii on-line) 

 Certificatul de căsătorie - dacă este cazul – copie și original (prezentarea originalul pentru conformitate în cazul 

înscrierii fizice; scanarea color a originalului în cazul înscrierii on-line) 

 4 fotografii tip ¾ - (în cazul înscrierii fizice; pentru înscrierile on-line fotografiile vor fi depuse fizic în prima 

săptămână din luna octombrie 2025, în cazul în care candidatul a fost admis) 

 Curriculum vitae – format Europas 

 Adeverinţă medicală de la Medicul de Familie care atestă aptitudinea fizică și psihică pentru a urma programul de 

studii dorit 

 Adeverință din care să rezultae calitatea de student/masterand – în cazul în care candidatul urmează, în paralele, 

și o altă specializare 

 Adeverinţă de la facultatea la care candidatul a urmat un alt masterat cu precizarea formei de finanțare - în regim 

bugetat sau cu taxă – dacă este cazul 

 Dovadă pentru scutirea taxei de înscriere - adeverință de la locul de muncă al părintelui care face parte din 

personalul didactic şi didactic auxiliar aflat în activitate, a personalului didactic şi didactic auxiliar pensionat din 

sistemul de ȋnvăţământ, personalului angajat în UMF „Iuliu Haţieganu” 

 Certificat/e de deces al părintelui care a acitvat ȋn sistemul de ȋnvăţământ - dacă este cazul – copie și original 

(prezentarea originalul pentru conformitate în cazul înscrierii fizice; scanarea color a originalului în cazul 

înscrierii on-line) 

 Dovada achitării taxei de înscriere la admitere 
 

Taxa de înscriere la examenul de admitere este de 500 de lei. 
 

În cazul dobândirii, în urma examenului de admitere, a unui loc la taxă - Taxa de școlarizare pentru 

oricare din programele de masterat este de 3.000 lei/an studiu, achitabilă în 2 tranșe egale (octombrie 2025, 

respectiv februarie 2026). 
 

Următoarele masterate necesită documente suplimentare în vederea înscrierii: 

Master - Asistenţa medicală specializată în Anestezie și Managementul îngrijirii pacientului critic în urgență 

 dovezi privind activitatea științifică a candidatului (unde este cazul); 

 copii ale programelor de simpozioane/congrese la care a participat cu lucrări științifice/articole publicate 

în calitate de autor sau co-autor; 

 certificat de competență lingvistică; 
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 dovezi de cursuri/masterate absolvite. 
 

Master – Tehnici moderne de laborator 

 certificat de competență lingvistică; 

 copii ale diplomelor de la congresele la care a participat; 

 adeverință din partea angajatorului (dacă este cazul). 
 

Master - Health economics and outcomes research 
 atestat de limbă engleză – nivel B2; 

 scrisoare motivațională. 
 

Masteratele – Biostatistică și Bioinformatică, Etică și metode de cercetare în medicina generală, Cercetări 

avansate în investigația criminalistică și în medicina legală, Malpraxis medical și Tehnici de abordare în 

medicina psihosomatică: 

 scrisoare motivaţională. 
 

Master - Medicina stilului de viață 

 dovezi ale activității științifice (articole publicate, certificate, diplome de participare); 

 certificat(e) de voluntariat în domeniul sănătății; 

 scrisoare motivațională. 
 

Variante de plată a taxei de înscriere la examenul de admitere: 

1. Achitarea la Casieria Decanatului (Str. L. Pasteur, nr. 6) – numerar sau cu cardul – Program casierie: 

8,30-14,30 

2. Prin virament bancar, utilizând următoarele informaţii: 

Datele beneficiarului (ale Universităţii), necesar a fi completate pentru efectuarea viramentului bancar, 

sunt: 

 BENEFICIAR: UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ŞI FARMACIE ,,IULIU HAŢIEGANU" 

 COD FISCAL (CUI/CIF): 4288047 

 BANCA BENEFICIARULUI: TREZORERIA CLUJ 

 ADRESA BENEFICIARULUI: STR. VICTOR BABEȘ, NR. 8, CLUJ-NAPOCA, ROMÂNIA 

 CONT IBAN: RO43TREZ21620F330800XXXX 

 REPREZENTÂND: TAXA ÎNSCRIERE ADMITERE MASTERAT 

 NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI LA ADMITERE 

Pe ordinul de plată este obligatoriu să menționați numele candidatului și NU al aparținătorului sau al 

persoanei care efectuează plata. La destinația taxei se va completa: Numele și prenumele persoanei înscrise + 

ADMITERE MASTER MEDICINĂ 2025. 
 

Candidații care se înscriu la examenul de admitere, simultan la mai multe programe de studii de masterat, 

vor prezenta pentru fiecare program separat: dosar de înscriere și dovada achitării taxei de înscriere la admitere. 

În cazul în care candidatul va fi admis la ambele (toate) programe la care s-a înscris, va trebui să opteze doar 

pentru unul dintre programe. 

Absolvenţii de studii superioare cu durata de 5 şi 6 ani pot opta pentru înscriere doar la studii universitare de 

master în regim cu taxă. 

Copiii personalului didactic şi didactic auxiliar aflat în activitate, a personalului didactic şi didactic auxiliar 

pensionat din sistemul de ȋnvăţământ, copii orfani de unul sau ambii părinţi care au activat ȋn sistemul de 

ȋnvăţământ, precum şi copiii personalului angajat în UMF „Iuliu Haţieganu” sunt scutiţi de plata taxei de 

înscriere la masterat – se solicită depunerea la dosar unei adeverințe care, să ateste aceste situații (adeverință de 

la locul de muncă al părintelui; certificat/e de deces). 

Angajații UMF „Iuliu Haţieganu” Cluj-Napoca care, doresc să urmeze cursurile unui masterat din cadrul 

Facultății de Medicină, beneficiază de reducerea cu 50% a taxei de școlarizare. 

Absolvenţi ai unui master în regim bugetat se pot înscrie pentru al doilea master doar în regim cu taxă. În 

acest caz, absolventul trebuie să prezinte o adeverinţă de la facultatea absolvită, din care să rezulte că a urmat 

un master la buget. 
 

Pentru alte informații poate fi utilizat/ă: 

numărul de telefon: 0374834203 

adresa de email: livia.vincze@umfcluj.ro 
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